## 廖英亮弟兄得救見證

我從小在佛教環境成長,目前家族已經是第二代佛教信徒,因此佛教對我個人來說算是很親近了。以前家人常在家中燒香,一生下來總會有好幾次,在這樣的環境和耳目渲染下,一直到伴我成長,讓我沒有理由改變它。我的爸爸是家中唯一支柱,從事木業的老爸,從小對我們的教育很嚴厲,常按著自己的情緒和主觀意識來管教,也以打罵的方式來處罰我們,因為爸爸以為父親的責任就是要管教,所以壓根沒想過「愛」的教育,以致親子間沒有「溝通」這兩字,所以我們從小都很怕爸爸,也對他有一股不服的「怨氣」,儘管如此卻也常從他口中對我說到長大千萬不要像我一樣,只能靠這種勞力賺錢的工作,沒有一技之長的他,總想讓我學點技能,以及培養與人「溝通」的「能力」,不斷鼓勵我一定要走入人群,將來才有前途。

高中時的我正是叛逆階段,家人的話根本聽不進去,喜愛接近廟會,常常幫廟會做慶典禮儀之事,總認為未來的社會不可能照著大人思想演變,所以與家人一點共識都沒有,理性溝通管不了我,最後勉強建立在條件上,去學汽車修護學徒,直到步入社會、分擔家計,才慢慢的遠離一些壞朋友及疏離廟會,在人生的成長階段中,不如意的事十之八九,然而失去一段「七年」的愛情、替「妹妹」價遷債務和「父親」斷臂治療,接二連三的事在承受苦難中的我每天空虛無助,逢廟必拜、算命改運、四處求籤詩,尋求人生方向得不著寄託;奇蹟的事發生在我的身上,感謝「貴人」的安排下認識本教會「宣茹」姊妹,在相識這段日子裡,不厭其煩的傳我福音,分享一些見證,更是親自掏腰包買二本初信書籍送我,又帶我參加教會禮拜,大家都很「熱情」、「親切」教導我很多事。

聽弟兄姐妹分享「見證」讓我了解很多人跟我一樣,領受到上帝的恩賜,讓 我更想認識上帝,後來沒有一位天神深深震撼我心,也沒有一位神佛讓我可以暢 所欲言,表達心中不如意及傷痛,我感覺天父非常厚愛我,說實在出信這段日子 我常常在質疑,這摸不著又看不見的天父究竟存在嗎?但他確實使我破碎的心慢 慢癒合,推倒我心中築起的一道牆,讓我懂得關心別人,幾個禮拜聚會下來教會 傳道注意到我,有時會不自覺隨著詩歌旋律律動,因此某次做完禮拜,就上前關 心我想了解我到教會後的情形,是否感動在心中,接著傳道直接切入主題,問我 是否願意接受耶穌基督為生命中的救主和安排受洗課程,當下我也沒有多想就一 口答應了。

有時常常專樂的分享自己信主的原因給公司同事和朋友,雖然從他們口中一致傳來說信耶穌有這麼好嗎?難道就不會再遇到困難,真的就一路順風嗎?如是這樣我再來信,的確沒有人敢拍胸脯保證,說信耶穌就可以事事順心,或是逢凶化吉,但我們心中明白信耶穌我們人生一定會再遇到困難,甚至比我們想像的更大苦難,然而有了耶穌在我們心中便有「平安」與我們同行,因上帝應許「我的恩典夠你用的,因爲我的能力是用在人的軟弱上顯得完全。」(哥林多後書十二章九節)感謝宣茹姐妹的良師風範及教會益友,使我改變過去以往更導我人生方向,有機會在眾人面前述說及見證,上帝奇妙的恩典亦成爲許多相同處境的人的激動。